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6. 4p (Schommel gaat naar links, dus van u<0 naar u>0; voor de derde keer, dat is op tijdstip 
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Af te lezen waarden kunnen zijn:
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7. 2p (De grafiek loopt van 0 tot 6,0 sec. De fase en de tril​lingstijd zijn gelijk aan die van de schommel. De amplitudo is vier maal zo klein.

8. 3p (Het raamwerk is en blijft in rust (want er werken gelijke maar tegengestelde krachten op). De slingerlengte van de schommel is dus effectief korter geworden. Voor de slinger​tijd (periode) geldt: 
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12. 2p (Het kan geen gelijkspanningsbron zijn, want als een geladen deeltje tussen cilinder 1 en 2 versneld wordt, zou het tussen cilinder 2 en 3 weer vertraagd worden.

13. 2p (Een groepje elektronen, want net zoals 2 een hogere poten​tiaal heeft dan 1, heeft 8 een hogere potentiaal dan 7.

14. 4p (De ladingen in P en Q zijn tegengesteld, de richtingen van de snelheden zijn gelijk. De lorentzkrachten moeten tegen​gesteld gericht zijn. Dus moeten (volgens een richtingsre​gel) de magneetvelden bij P en Q gelijk gericht zijn.

15. 3p (Er geldt:

[image: image55.wmf]U

2

 

+

 

c

m

2

 

=

 

U

 

+

 

e

kin 

2

e

p

kin 

e

kin 

U

 

+

 

c

m

2

 

=

 

c

m

2

e

2

Z

0



SEQ Equation  \* ARABIC  \h55
dus:

[image: image56.wmf]{

}

c

m

 

-

 

c

m

2

1

2

e

2

Z

2

1

e

kin 

2

e

2

Z

0

0

 

=

 

 

c

m

2

 

-

 

c

m

 

 

 

=

 

U



SEQ Equation  \* ARABIC  \h56 

met:
(  
[image: image57.wmf]m

10

 

 

0,18

 

=

 

m

e

6

Z

0

·



SEQ Equation  \* ARABIC  \h57 en 
[image: image58.wmf]kg

 

10

 

 

9,109

 

=

 

m

-31

e

·



SEQ Equation  \* ARABIC  \h58

(  
[image: image59.wmf]s

 

m

 

-1

10

 

 

2,998

 

=

 

c

8

·



SEQ Equation  \* ARABIC  \h59
Aangezien

[image: image60.wmf]m

»

Z

 

e

 

0

m



SEQ Equation  \* ARABIC  \h60 kan 
[image: image61.wmf]c

2

e

 

m



SEQ Equation  \* ARABIC  \h61 verwaarloosd worden.

Dus: 
62
97V1
Opgave 4 Projectie-HDTV
blz 4

16. 3p (
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18. 3p (
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(Teken de horizontaal; de normaal op het spiegeltje staat onder 9( met de hori​zontaal; pas nu de wet (i=(t toe.)

19. (
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W is de waarnemer; 

l is de afstand tot het scherm;
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20. 5p (Er geldt:
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21. 3p (
[image: image89.wmf]
3
(Teken de raaklijn aan het aardoppervlak in punt P. Deze snijdt de baan van Spot-4. Teken de twee stralen en meet de middelpuntshoek op.)

De grootte van de middel​puntshoek is 53(.

Voor de gevraagde tijd geldt:



[image: image90.wmf]s

 

10

 

 

8,8

 

=

 

s

 

_

_

_

_

2

·

·

881

 

=

 

10

 

 

5,984

 

x

 

360

53

 

=

 

T

 

x

 

360

53

3



SEQ Equation  \* ARABIC  \h88.

22. 3p (De infrarode stralen van Spot-4 breken naar de aarde toe. De communicatie kan dus vanuit een groter deel van de baan plaatsvinden.

23. 3p (De omlooptijd van Artemis en de rotatietijd van de aarde zijn gelijk. Dus voor de hoeksnelheid

geldt:
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24. 3p (
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25. 4p De hoeveelheid energie die voor 1 bit nodig is, 
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Het aantal bits per seconde bedraagt: 
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